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Jouw nieuwe GetAway
Van harte gefeliciteerd met de aankoop 
van jouw GetAway! We zijn blij dat je voor 
ons nieuwe innovatieve kampeerconcept 
gekozen hebt. De GetAway van Easy Cara-
vanning is een Nederlands kwaliteitsproduct 
waarmee je jarenlang van vele onbezorgde 
kampeervakanties kunt gaan genieten.
Het is nu bijna ‘Time to GetAway’. Bijna, want 
voor een goed en veilig gebruik is het be-
langrijk deze handleiding eerst rustig door te 
nemen en binnen handbereik te bewaren. Je 
zult dan nóg meer plezier beleven aan jouw 
GetAway. Voor eventuele verdere vragen 
staan onze dealers altijd voor je klaar. 

Algemeen/begrippen/
symbolen
Bij aflevering van jouw GetAway zijn alle 
onderdelen zorgvuldig met het juiste 
aanhaalmoment en met de juiste materialen 
gemonteerd. Toch is het belangrijk dat de 
dealer regelmatig controle uitvoert op 
bewegende en aan slijtage onderhevige 
onderdelen om de juiste en veilige werking te 
kunnen garanderen.

Houd daarom altijd het onderhoudsschema 
aan zoals opgenomen onder 
‘Garantievoorwaarden’. 

Op de pagina achter in deze handleiding 
worden aan de hand van illustraties enkele 
gebruikte begrippen uitgelegd. In de 
gebruikershandleiding zul je af en toe de 
volgende symbolen tegenkomen:

Toepassingsgebied
De GetAway is ontworpen voor 
recreatief gebruik en dus niet geschikt 
voor permanente bewoning. Het 
kampeermiddel is geschikt voor 
gebruik bij een interieurtemperatuur 
tussen 1° C en 45° C. Kinderen mogen 
alleen onder ouderlijk toezicht in het 
kampeermiddel worden toegelaten. 
De GetAway altijd alleen met geheel 
geopend hefdak en voldoende 
ventilatie (via canvas hefdak en ramen) 
bewonen. 

Dit is een universele 
gebruikershandleiding. Sommige 
omschreven zaken en/of functies 
zijn niet van toepassing op alle 
uitvoeringen van de GetAway. 

Het team van Easy Caravanning 
wenst je heel veel onvergetelijke 
vakantiemomenten, it’s time to 
GetAway! 

Inleiding

Techniek

Belangrijk

Waarschuwing: letselgevaar

Tip
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Beladen
Voorkom te allen tijde dat de GetAway te 
zwaar beladen wordt. Het laadvermogen 
staat vermeld op het typeplaatje op de dissel 
en het meegeleverde COC document en 
mag nooit worden overschreden omdat dit 
tot gevaarlijke situaties kan leiden. 

* Basisgewicht is exclusief extra opties accessoires.

Plaats zware voorwerpen altijd zo dicht 
mogelijk bij de as en zo laag mogelijk 
bij de vloer. Losse voorwerpen die je 
eventueel in het gangpad, op het bed 
of op de zittingen plaatst, kunnen het 
beste in kratjes en/ of vergrendeld wor-
den vervoerd om heen en weer schui-
ven tijdens de reis en beschadigingen 
te voorkomen. 

De GetAway heeft als leeg voertuig (af-
hankelijk van de uitvoering en gekozen 
opties) maar een geringe kogeldruk. 
Let er dus bij transport van een volledig 
lege GetAway voor op dat deze bij het 
aankoppelen niet achterover kantelt! 
Normaal gesproken zullen de diverse 
kast- en bagageruimten gevuld wor-
den met bagage. Daarnaast zal de 
verswatertank deels gevuld worden. 
Bij de Get-Away kunnen fietsen uit-
sluitend worden meegenomen op een 
daartoe geschikte fietsendrager voor 
op de dissel. Vanwege de plaats van de 
fietsendrager, de bagageruimte voor 
onder de bedden, en de locatie van de 
watertank, is bewust gekozen voor nét 
voldoende kogeldruk bij een lege ca-
ravan. Zorg tijdens je reis altijd voor ruim 
voldoende kogeldruk, raadpleeg hier-
voor de handleiding van de auto en van 
de gemonteerde trekhaak. Overschrijd 
de maximaal toegestane kogeldruk 
niet. Een te lage kogeldruk zal resulte-
ren in een onstabiel weggedrag. 

Er kan geen bagage op het hefdak 
meegenomen worden. Wanneer 
ondanks het royale laadvermogen de 
maximaal toegestane massa van de 
GetAway van 1000 kg bereikt is, advi-
seren we je de overige bagagestukken 
in de auto of bijvoorbeeld in een dak-
koffer op de auto te vervoeren. 

Aankoppelen
1.	 Zorg dat de auto op de handrem staat. 

2.	 Check of het hefdak gesloten is en aan 
weerszijden in de vergrendelhaken zit. 

3.	 Draai alle vier de stabielsteunen met de 
draaislinger helemaal in totdat deze strak 
tegen het chassis aanzitten. 

4.	 Breng de aanhangerkoppeling van de  
GetAway voorzichtig boven de kogel van 
de trekhaak. 

5.	 Trek de parkeerrem van de GetAway naar 
boven aan. 

6.	 Laat de aanhangerkoppeling m.b.v. de 
neuswielslinger net zolang zakken totdat 
de handgreep van de koppeling weer in 
zijn oorspronkelijke horizontale positie 
terugkomt-terugklikt. 

GetAway

Active

Sport

Xcite

Basisgewicht*
(kg)

680

725

745

Laadvermogen
(kg)

320

275

255

Toegestane
max. massa
(kg)

1000

1000

1000

Klaar voor vertrek
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7.	 Bij een juiste aankoppeling zal de veilig-
heidsindicator bovenop de koppeling 
een groene rand laten zien. 

8.	 Breng het neuswiel in de hoogste stand 
met de draaislinger zodat deze in de 
daartoe aanwezige uitsparingen van de 
buitenste buis valt. 

9.	 Draai de vergrendeling van het neuswiel 
los en schuif het neuswiel volledig naar 
boven waarbij het neuswiel recht naar 
achteren wijst. 

10.	 Zorg ervoor dat het neuswiel niet tegen 
de trekstang van het oplooprem systeem 
komt. 

11.	 Ontkoppel de handrem. 

Indien jouw GetAway is uitgevoerd met een 
stabilisatorkoppeling, volg dan voorgaande 
punten 1-5 en daarna:  

6.	 Voor het aankoppelen moeten de sta-
bilisatorhendel en de handgreep in de 
bovenste stand staan. 

7.	 Zet de geopende stabilisatorkoppeling 
op de kogel van de trekhaak. 

8.	 Laat de stabilisatorkoppeling m.b.v. de 
neuswielslinger net zolang zakken totdat 
de handgreep van de koppeling weer in 
zijn uitgangspositie terugkomt-terugklikt. 

9.	 De handgreep extra met de hand naar 

beneden duwen en daarna de stabilisa-
torhendel naar beneden drukken totdat 
de aanslag is bereikt. 

10.	 Breng het neuswiel in de hoogste stand 
met de draaislinger zodat deze in de 
daartoe aanwezige uitsparingen van de 
buitenste buis valt. 

11.	 Draai de vergrendeling van het neuswiel 
los en schuif het neuswiel volledig naar 
boven waarbij het neuswiel recht naar 
achteren wijst. 

12.	 Zorg ervoor dat het neuswiel niet tegen 
de trekstang van het oplooprem systeem 
komt en ontkoppel de handrem. 

Verkeersverlichting en  
breekkabel 
Sluit de 13-polige Jäger stekker van de Get-
Away aan op de stekkerdoos van de auto. 
Zorg dat de uitsparing en nok goed tegen-
over elkaar zitten en draai de stekker daarna 
een slag rechtsom in de stekkerdoos. Beves-
tig de breekkabel aan het bevestigingsoog 
op de trekhaak van de auto. Zorg dat de kabel 
voldoende vrije ruimte heeft. 

Spiegels 
De GetAway is zo ontworpen dat er in principe 

geen extra buitenspiegels op het trekvoertuig 
gemonteerd hoeven te worden, hij is niet bre-
der dan het trekkende voertuig. Afhankelijk van 
het autotype zal er door het ingeklapte hefdak 
en de aerodynamische vormgeving in vergelij-
king met een traditionele caravan in beperktere 
mate sprake zijn van toename van de lucht-
weerstand. Jouw dealer kan je zo nodig advise-
ren over het gebruik van eventuele achteruitrij 
hulpmiddelen zoals een achteruitrijcamera. 

Eindcontrole voor vertrek 
Nu alles is aangekoppeld, is het belangrijk 
om voor vertrek altijd de juiste werking van de 
verkeersverlichting en wat overige zaken te 
controleren: 

•	 Check of alle verlichtingsfuncties van de 
auto op de juiste wijze worden door-
gegeven aan de GetAway. Dit gaat het 
gemakkelijkst met 2 personen. 

•	 Check of de gastoevoer is uitgescha-
keld. 

•	 Zorg dat de koelkast-koelbox is overge-
schakeld naar 12V als je deze onderweg 
wilt laten koelen.  Let erop dat in het 
geval van een ingebouwde koelkast de 
deur tijdens de reis altijd goed vergren-
deld is. In het geval van toepassing van 
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een losse koelbox is het belangrijk de 
koelbox tijdens de reis op een veilige 
plaats (bijvoorbeeld in de kofferruimte 
van de auto) op te bergen. Laat de koel-
box nooit los in de keukenkast of op de 
vloer staan.

•	 Zorg dat alle overige elektrische verbrui-
kers in de GetAway zijn uitgeschakeld. 

•	 Zorg dat de waterkraan dicht staat om 
drooglopen van de waterpomp te voor-
komen.

•	 Zorg dat de afvaltank van het toilet voor 
vertrek geleegd is.

•	 Zorg dat alle kastdeurtjes en laden zijn 
vergrendeld. 

•	 Zorg ervoor dat er geen zware, kleine 
en/of scherpe voorwerpen in de open 
legvlakken zijn geplaatst die er tijdens de 
reis uit kunnen vallen.

•	 Zorg dat alle lading is gefixeerd. 

•	 Zorg dat het hefdak in gesloten positie is 
vergrendeld. 

•	 Zorg dat de deur, de bagage- en ser-
viceluiken zijn vergrendeld met de 
sleutel. 

•	 Stel de spiegels van de auto zo nodig 
bij, ontkoppel de handrem. 

Onderweg met de GetAway
Algemeen
De GetAway heeft een buitenbreedte van 1,85 meter en is daarmee in de meeste gevallen nau-
welijks of niet breder dan het trekkende voertuig. Mede door zijn met ingeklapt hefdak beperkte 
hoogte van 2,26 meter, valt de GetAway voor een groot deel weg achter de auto en heb je via de 
buitenspiegels van de auto goed overzicht over het weggedrag van de caravan. 
Toch dien je tijdens de reis alert te zijn op de grotere afmetingen en het hogere totaalgewicht van 
de combinatie. Je dient rekening te houden met een wat minder snelle acceleratie en een langere 
remweg. Neem de bochten wat ruimer en let met name bij scherpe bochten op omdat de GetA-
way de bocht altijd wat meer af zal snijden dan de trekauto. Per land gelden verschillende regels en 
zijn verschillende maximumsnelheden van toepassing. Neem de lokale wettelijke verplichtingen 
altijd in acht. 
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Rij of verplaats de GetAway nooit met 
een geopend hefdak. De constructie is 
hier niet op berekend.
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De bergen in
Door zijn geringe eigen gewicht en compacte 
afmetingen is de GetAway bij uitstek geschikt 
om er ook op kleinere wegen en bergwegen 
mee te rijden. 

Schakel bij het stijgen tijdig terug om 
afhankelijk van de situatie altijd vol-
doende trekkracht te behouden. Pro-
beer tijdens het dalen zoveel mogelijk 
op de motor van de auto te remmen, 
schakel hiervoor zo nodig terug. Daal 
uit veiligheidsoverwegingen en ter 
voorkoming van oververhitting van 
het remsysteem altijd rustig af: als 
vuistregel met dezelfde snelheid als 
waarmee de berg werd opgereden. Bij 
een goed werkende oploopdemper zal 
door een remingreep van de chauffeur 
de oplooprem in werking treden. Na 
het loslaten van de autorem zal tijdens 
dalen in veel gevallen, door de blijven-
de opduwkracht van de aanhanger, de 
oplooprem niet terugkeren naar zijn 
uitgangspositie. In deze situaties gaat 
de aanhanger met slepende remmen 
afdalen. 

De afstelling van aanhangerremmen 
luistert nauw, met name als je de 
bergen in gaat. Tijdens lange, steile 
afdalingen kan de temperatuur in de 
remtrommels tot boven de 200° Celsi-
us oplopen. Dit kan leiden tot ernstige 
beschadigingen aan de remtrommels 
zoals verbrande remvoeringen, lager-
schade etc. Indien de snelheid te hoog 
is geworden en de autorem ingescha-
keld is geweest, is het verstandig om 
de auto-aanhanger combinatie tot 
stilstand te brengen, waarna tijdens het 
wegrijden de oplooprem weer wordt 
uitgeschakeld. 

Tijdens lange steile afdalingen is het aan te 
raden zo nu en dan een stopplaats te zoeken 
om de remmen te laten afkoelen. Let er, een-
maal tot stilstand gekomen, dan wel op dat 
de oplooprem weer vrij staat. 

Onverharde wegen 
De GetAway is niet ontworpen voor het rijden 
op onverharde wegen en wegen die in zeer 
slechte conditie verkeren. Mijd deze situaties 
daarom zoveel mogelijk. 

One-pedal drive
Meer en meer elektrische en hybride auto’s 
zijn uitgerust met een zogenaamd one-pe-
dal drive systeem waarbij het voertuig bij 
gas loslaten afremt op de elektromotoren 
en daarbij energie regenereert. Bij het rijden 
met de caravan bestaat het gevaar dat de 
bestuurder zich niet realiseert dat er wordt 
geremd. Het oploopremsysteem van het Al-
Ko onderstel maakt geen onderscheid tussen 
normaal remmen of vertragen door middel 
van one-pedal drive. Om oververhitting van 
de reminrichting te voorkomen adviseren wij 
met klem om geen gebruik te maken van de 
one-pedal drive voorziening met aangekop-
pelde caravan. Verbrande remmen als gevolg 
van het niet naleven van deze handleiding 
vallen niet onder garantie. 
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Loskoppelen 
Het loskoppelen van de GetAway gebeurt 
eigenlijk in omgekeerde volgorde van het 
aankoppelen zoals eerder omschreven in het 
hoofdstuk ‘Klaar voor vertrek’. We geven hier 
daarom een korte beschrijving.
 
•	 Zorg dat auto en GetAway op de hand-

rem staan. 

•	 Neem de 13-polige stekker uit de stek-
kerdoos van de auto. 

•	 Ontkoppel de breekkabel. 

•	 Laat het neuswiel op de bodem zakken 
en vergrendel de buis van het neuswiel 
weer met de hendel. 

Bij een gewone aanhangerkoppeling: 

•	 Draai het neuswiel omhoog en trek de 
handgreep van de aanhangerkoppeling 
tegelijkertijd omhoog, rijd de auto weg 
naar voren. 

Bij een stabilisatorkoppeling: 

•	 Stabilisatorhendel helemaal naar boven 
trekken. 

•	 Draai het neuswiel omhoog en trek de 
handgreep van de stabilisatorkoppe-
ling tegelijkertijd omhoog, rijd de auto 
weg naar voren. 

Positioneren op de camping 
Afhankelijk van de situatie kan de GetAway 
met de auto of los op de kampeerplaats 
gepositioneerd worden. Zet de GetAway 
zorgvuldig op de juiste plaats (eventueel 
rekening houdend met de benodigde ruimte 
voor de luifel-tent). Handmatig kan dit door te 
manoeuvreren m.b.v. de vier handgrepen op 
de opbouw en de rangeerhandgreep op het 
neuswiel. Eventueel kan (indien als accessoire 
gemonteerd) een mover gebruikt worden. 

Zorg eerst dat de GetAway in breedte-
richting grofweg horizontaal staat en 
maak zo nodig gebruik van een krik en 
oprijblokken aan 1 zijde. Nu de GetAway 
m.b.v. het neuswiel en een waterpas in 
lengterichting horizontaal stellen. 

De fijnafstemming en het exact water-
pas uitstellen van de GetAway doe je 
vervolgens met de stabielsteunen. Bij 
een zachte of ongelijkmatige onder-
grond onderlegschijven gebruiken. 
Draai alle stabielsteunen na het water-
pas zetten nog een keer 360° rechtsom 
aan om de GetAway goed te fixeren. 

 De verdiepte vloerinstap is ontworpen 
op het gewicht van 1 volwassen per-
soon. Ga nooit met 2 personen tegelijk 
op de vloerinstap staan en laat kinde-
ren hier niet op springen. 

Hefdak openen & sluiten 

Bij een niet goed waterpas afgestelde 
GetAway kunnen problemen ontstaan 
bij het openen en sluiten van het hef-
dak.  

Aankomen op je bestemming
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Zorg altijd dat tijdens het proces van 
openen en sluiten van het hefdak zich 
geen omstanders anders dan de ge-
bruikers zelf rondom de dakopening 
van de GetAway bevinden. Gebrui-
kers dienen deze handleiding zorg-
vuldig bestudeerd te hebben alvorens 
de Get-Away in gebruik te nemen. De 
krachten op hefmechanisme en de 
gasveren die tijdens openen en sluiten 
optreden kunnen bij oneigenlijk ge-
bruik ernstige letselschade tot gevolg 
hebben. Zorg er daarom voor dat je 
tijdens het openen en sluiten altijd 
volledig overzicht hebt op wat er zich 
rondom de dakopening afspeelt. De 
gebruiker is te allen tijde aansprakelijk 
voor alle gevolgschade indien deze 
regels niet worden nageleefd. 

 

Hefdak openen 
•	 Trek de twee dakhaken uit de vergren-

deling en draai deze vervolgens een 
kwartslag.

•	 Duw het hefdak rustig met twee handen 
gelijkmatig omhoog totdat de gasve-
ren de hefbeweging overnemen. Let er 
daarbij goed op dat het tussencanvas 
nergens achter blijft haken.

•	 Laat het hefdak zich volledig ontvouwen 
en ontkoppel tot slot het in het tussen-
canvas geïntegreerde trekelastiek. 

In principe is de GetAway niet geschikt 
voor winterkamperen, zie ook pagina 2. 
Wanneer er tijdens de winter sneeuw of 
ijs op het dak ligt dient dit bij het sluiten 
van het hefdak volledig verwijderd te 
worden. Indien er zich ergens tussen 
het vaste dak en het hefdak of rondom 
de scharnieren ijs, bevroren sneeuw of 
een ander hard voorwerp bevindt dan 
kan dit bij het sluiten leiden tot ernstige 
schade. Dergelijke schade als gevolg 
van foutief gebruik valt buiten de ga-
rantie.

Hefdak sluiten 

•	 Zorg ervoor dat de canvas flexwand 
droog is voordat het hefdak wordt 
gesloten (in gevallen waarbij de 
canvas flexwand niet droog is bij het 
sluiten van het hefdak, het hefdak 
altijd binnen 24 uur weer openen 
en het canvas alsnog volledig laten 
drogen). 

•	 Zorg ervoor dat er op de legvlak-
ken en boven op de hangkast geen 
voorwerpen liggen die het sluiten 
van het hefdak kunnen verhinderen. 

•	 Sluit alle verduisteringsflappen 
dusdanig af dat deze strak tegen de 
buitenwand van het tussencanvas 
bevestigd zijn.

•	 Koppel de uiteinden van het in het 
tussencanvas geïntegreerde trek- 
elastiek (voorin de caravan) aan el-
kaar zodat het trekelastiek op span-
ning komt te staan om het tijdens 
sluiten naar binnen vouwen van het 
tussencanvas te waarborgen.
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•	 Trek het hefdak voorzichtig aan de 
treklus (treklus eerst uit het bandje 
halen middenachter op het tussen-
canvas) gedeeltelijk omlaag totdat 
de dakhaken links en rechts met de 
hand bereikbaar zijn.

•	 Laat nu het dak voorzichtig verder 
sluiten waarbij óf het dak zelf hand-
matig wordt ‘opgevangen’ óf de dak-
haken worden vastgehouden tijdens 
sluiten. LET OP: tijdens het sluiten 
moet er zorgvuldig op gelet worden 
dat het tussencanvas rondom goed 
naar binnen drapeert en nergens 
tussen het mechaniek, de vergren-
deling en/of de aluminium lijsten van 
de dakopening bekneld raakt. 

•	 Beschadigingen aan het tussencan-
vas door het onzorgvuldig sluiten van 
het hefdak en niet juist volgen van 
de hiervoor beschreven procedure 
vallen niet onder garantie.   

•	 Trek de dakhaken links en rechts net 
genoeg omlaag en draai ze vervol-
gens zodat ze in de vergrendelings-
haak vallen (zonder dat er tussencan-
vas bekneld raakt).
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Stroomvoorziening 
In de linker zijwand is een 230V contactdoos 
gemonteerd voor de stroomvoorziening van 
de GetAway. Steek eerst de CEE-stekker in 
de GetAway, rol het snoer altijd helemaal uit, 
en steek dan de stekker in het stroomvoor-
zieningspunt van de camping. Controleer 
regelmatig de werking van de aardlekauto-
maat met de testknop. De aardlekautomaat 
bevindt zich in de hangkast. Zorg er altijd voor 
dat de 13-polige stekker van de GetAway is 
losgekoppeld van de auto voordat deze op 
230V wordt aangesloten. De 12V voorziening 
heeft een aparte zekering (veiligheid). 

Gasinstallatie 
De gasfles bevindt zich in de afgesloten 
ruimte die van buitenaf via het serviceluik in 
de linker zijwand bereikbaar is. De gasfles 
moet altijd rechtop staan. Uw dealer advi-
seert u graag over welke typen gasflessen er 
geschikt zijn voor de GetAway. 

Gebruik in principe alleen de standaard 
meegeleverde gasdrukregelaar van 30 
mbar. Laat de gasdrukregelaar en de 
gasslangen regelmatig controleren. In 
de gasflesruimte bevindt zich een ven-
tilatieopening om gas in het eventuele 
geval van lekkage af te laten vloeien. 
Houd deze opening altijd vrij. Voor 
gebruik in de lente, zomer en herfst zal 
butaangas volstaan. Voor eventueel 
winterkamperen moet gebruik worden 
gemaakt van propaangas. Per land kan 
de gassamenstelling verschillen. Vraag 
de dealer bij aflevering of er voor be-
paalde regio’s nog eventuele aanpas-
singen aan de gasinstallatie nodig zijn. 
Gebruik nooit autogas (LPG). 

Waterinstallatie
De watervoorziening voor de keuken gebeurt 
vanuit de vaste verswatertank die zich onder 
de hoofdeinden van de bedden in de baga-
geruimte bevindt. De watertank wordt gevuld 
via de buitenvulopening in de linker zijwand. 
De watertank (inhoud ca. 27 liter) kan gevuld 

worden met bijvoorbeeld een 10 liter gieter. 
Vul de watertank nooit meer dan voor 25 liter. 
Voorkom dat de tank en vulslang volledig 
worden afgevuld, dit kan tot lekkage leiden. 
De watervoorziening kan uitgerust zijn met 
een 230V warmwaterboiler. Reinig de wa-
terleidingen en de tank ieder seizoen met de 
daarvoor speciaal op de markt zijnde pro-
ducten, je dealer informeert je graag. Gebruik 
nooit chloorhoudende producten. Voordat 
de caravan naar de winterstalling gaat dient 
het watersysteem volledig afgetapt te wor-
den. Ook de boiler en de watertank dienen 
leeg te zijn. De dealer instrueert bij aflevering 
desgewenst over deze procedure.
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Kamperen 
Gebruik keuken 
De GetAway is afhankelijk van de uitvoering 
uitgerust met een 3-pits gaskooktoestel, een 
compressor koel-vries combinatie en een 
spoelbak met kraan. Wanneer het kooktoe-
stel en de spoelbak niet gebruikt worden kan 
het aflegoppervlak vergroot worden m.b.v. 
de snijplank en de glazen afdekplaat. Aan de 
rechterzijde onder het werkblad en achter het 
vouwdeurtje bevindt zich het toilet.

Zorg er bij gebruik van de keuken altijd 
voor dat: 

•	 Je eerst zorgvuldig de gebruiks-
aanwijzing van de fabrikant van alle 
keukenapparatuur leest. Hierin staat 
de volledige toelichting voor het 
gebruik ervan. 

•	 Er zich geen brandbare materialen in 
de buurt van de kookplaat en bran-
ders bevinden. 

•	 Sluit nooit de glazen afdekplaat van 
het kooktoestel met de branders aan 
of als de branders nog warm zijn.

•	 Er ruim voldoende wordt geventi-
leerd. 

•	 Je na gebruik van het kooktoestel 
geen voorwerpen op de nog hete 
branders legt. 

•	 Je altijd zicht blijft houden op het 
kooktoestel als je aan het koken bent 
en kinderen uit de buurt blijven. 

•	 Je de juiste pandiameter gebruikt en 
dat de pannen midden op de bran-
ders staan zodat de vlammen niet 
onder de pan kunnen uitslaan.

•	 Je de kraan na gebruik weer goed 
sluit zodat de elektrische pomp niet 
kan drooglopen.

•	 Je, in het geval van een warmwa- 
terinstallatie, bij aankomst de  
schakelaar van de boiler aanzet.

•	 Je de snijplank bij vertrek nooit in 
de spoelbak laat liggen, deze zou 
er onderweg bij ongelijke wegen uit 
kunnen vallen.

•	 Je de koelkast op de juiste stroom-
voorziening hebt ingeschakeld 
(230V aan de walstroom van de 
camping, 12V onderweg).

•	 De koelkastdeur, alle laden en kast-
deurtjes bij vertrek goed vergren-
deld zijn. 



KAMPEREN
12

Gebruikershandleiding GetAway

Zitgroep en tafel 
Met de multi-functionele zit-loungegroep, 
tafel en lattenbodems kunnen verschillende 
dag-en nacht opstellingen gemaakt worden:

•	 Rondzit voor eten, borrelen etc.

•	 Loungen voor heerlijk relaxen

•	 Slapen

Klaarmaken voor de nacht
De nachtsituatie creëer je als volgt: 
•	 Zorg dat de hoofdeinden helemaal hori-

zontaal liggen.

•	 Laat de tafel zakken op de aangegeven 
positie door het blad eerst iets omhoog 
te trekken en dan omlaag te duwen tot 
deze niet verder gaat.

•	 Til de lattenbodems iets omhoog en 
schuif deze een voor een naar elkaar toe 
zodat ze tegen elkaar komen te liggen 
en op de tafel rusten. 

•	 Schuif de zitkussens van de lange ban-
ken naar het midden en leg de kegvor-
mige rugkussens langs de zijwanden 
met het breedste stuk naar de zijwand 
gericht. 

De bedden zijn ook los van elkaar te ge-
bruiken waarbij er bijvoorbeeld 1 in de 
smalle loungestand staat en 1 volledig 
is uitgeschoven tot volwaardig enkel 
bed van 215 x 85 cm. Op deze wijze kan 
er eventueel een smal gangpad tussen 
de bedden gecreëerd worden. LET OP: 
bij deze configuratie wordt voor het 
afsteunen van de lattenbodems geen 
gebruik gemaakt van de tafel. Om 
dergelijke bedopstellingen te kunnen 
realiseren dienen de los meegeleverde 
pootjes aan beide zijden op het frame 
gemonteerd te worden. Uw dealer ad-
viseert u graag hierover. Schade aan de 
lattenbodems en/of het meubilair door 
oneigenlijk gebruik vallen niet onder 
garantie.

Blindering van de vensters,  
ventilatie
De vensters-ventilatieopening in het canvas 
van het hefdak kunnen eenvoudig gedeelte-
lijk of geheel geblindeerd worden met behulp 
van de dubbel uitgevoerde canvas panelen. 
De ramen kunnen geblindeerd worden met 
de verduistering van de hor-plissé cassettes. 
Desgewenst kan hiermee ook deels geven-
tileerd worden. Zorg altijd voor voldoende 
luchtverversing-circulatie.

Laat nooit kinderen of huisdieren alleen 
in de GetAway achter. 

Toilet 
Onder het keukenwerkblad tegen de linker 
zijwand achterin bevindt zich het cassettetoi-
let. Ga voor het gebruik van het toilet als volgt 
te werk: 

•	 Open de vouwdeur die zich voor het 
toilet bevindt met de push-lock sluiting.

•	 Klap het deel van het werkblad dat zich 
boven het toilet bevindt omhoog tegen 
de magneetsluiting.
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•	 Draai de toiletpot in de gewenste zit-
richting.

•	 Open de deur van de hangkast en draai 
deze 180° zodat deze in lijn komt met 
het omhoog geklapte werkblad van de 
keuken.

•	 Sluit de toiletruimte door het kunststof 
profiel dat zich bovenop de kopse kant 
van het werkblad bevindt over de deur 
heen te schuiven.

•	 Na gebruik van het toilet bovenstaande 
handelingen in omgekeerde volgorde 
uitvoeren.

•	 Voor verdere details m.b.t. het juiste 
gebruik van het cassettetoilet, zie ge-
bruiksaanwijzing toilet.

Koelkast-koelbox
Afhankelijk van de uitvoering is de GetAway al 
dan niet uitgevoerd met een koel-vries com-
pressor combinatie die zowel op 230 als 12V 
werkt. In sommige gevallen is in de keuken 
een plaats voor een koelbox voorzien. Volg 
zorgvuldig de instructies van de meegelever-
de gebruiksaanwijzing van het van toepassing 
zijnde apparaat.

Een absorptie koelbox mag binnenin 
de GetAway nooit op gas gebruikt 
worden, uitsluitend op 230V en 12V. 
Bij gebruik van een absorptie koelbox 
in de tent kan deze naar wens op gas 
aangesloten worden. 

Verwarming 
Iedere GetAway is voorzien van vloerverwar-
ming die met de schakelaar kan worden in- en 
uitgeschakeld. Het systeem is afgeregeld op 
een constante vloertemperatuur van 33 °C 
wat door het menselijk lichaam als zeer pret-
tig wordt ervaren. 

Voor gebruik in het voor- en najaar kan 
desgewenst worden bijverwarmd met een 
losstaande kachel. Easy Caravanning advi-
seert hiervoor het gebruik van een kwalitatief 
hoogwaardige, geluidsarme (en in verschil-
lende standen instelbare) keramische kachel 
zoals bijvoorbeeld de Ecomat 2000 serie. 
Gebruik van losstaande verbrandingskachels 
wordt ten zeerste afgeraden. In sommige 
gevallen is de GetAway uitgevoerd met 

een elektrische lucht-ringverwarming met 
ingebouwde thermostaat. Zie voor het juiste 
gebruik van de additionele verwarmingssys-
temen de gebruiksaanwijzing van de desbe-
treffende leverancier.

Interieurverlichting
Afhankelijk van de uitvoering kan de GetAway 
zijn uitgevoerd met dimbare LED-armatu-
ren in het hefdak, indirecte LED-verlichting 
rondom de dakopening, leesspots en/of in-
stapverlichting bij de entree en automatische 
nachtverlichting. 
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Extra ruimte 
X10T luifel/tent opzetten 
Lees zorgvuldig de Karsten opzetinstructies 
van de luifel/tent of touring luifel. 

Houd bij het positioneren van de Get-
Away, in het geval er gebruik gemaakt 
gaat worden van een luifel of tent, altijd 
rekening met voldoende ruimte voor 
het afspannen. Belangrijke maten om 
rekening mee te houden zijn op de 
afbeeldingen hiernaast weergegeven. 
Zorg altijd eerst dat de GetAway goed 
waterpas staat in zowel lengte- als 
breedterichting (zie ‘Positioneren op 
de camping’ in het hoofdstuk ‘Aanko-
men op je bestemming’). 
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Schoonmaak &  
onderhoud 
Algemeen 
Vuil nooit te lang op oppervlakten laten 
zitten omdat bepaalde stoffen een nadelige 
invloed kunnen hebben op kleur, structuur 
en/of glans. Dit kan voorkomen bij bijvoor-
beeld vogeluitwerpselen, bepaalde bessen, 
zoutaanslag aan de kust, sterke luchtveront-
reiniging, insecten etc. Gereinigde opper-
vlakten altijd met schoon water naspoelen. 
Het drogen met een zeem of een zachte doek 
kan watervlekken voorkomen. Het gebruik 
van agressieve oplosmiddelen wordt ten 
zeerste afgeraden. 

Chassis 
Gladheidsbestrijdingsmiddelen werken 
agressief op de oppervlakte van het onder-
stel. In de winterperiode dienen het vuurver-
zinkte chassis en de opbouw onmiddellijk na 
het rijden te worden schoongespoten. Claims 
met betrekking tot corrosieverschijnselen ten 
gevolge van hierboven genoemde kunnen 

niet worden geaccepteerd. Reinigen van het 
onderstel dient in ieder geval óók gedaan te 
worden voordat de GetAway in de winter-
stalling gaat. De noodzaak van tussentijds 
reinigen is uiteraard sterk afhankelijk van de 
gebruiksomstandigheden. Lichtmetalen vel-
gen regelmatig schoonmaken met shampoo. 

Kunststof delen exterieur 
Reinig de kunststof exterieur delen eerst met 
een speciaal daarvoor geëigende kunststof 
reiniger. Het onderhoud van de kunststof 
exterieurdelen is niet wezenlijk verschillend 
van dat van een auto. Na het reinigen is het 
raadzaam af en toe met de hand een be-
schermende waslaag aan te brengen. Wees 
voorzichtig met stickers, logo’s etc., deze 
kunnen door poets- en schoonmaakmidde-
len worden aangetast. 

Gebruik geen cleaner, polijstpasta, en/
of poetsmachine, de toplaag van de 
kunststof delen kan hierdoor bescha-
digen. Gebruik zachte (microvezel) 
doeken. 

Het is ten strengste verboden om te 
boren, frezen of andere aanpassingen

te doen aan de kunststof delen van het 
exterieur. Claims die zijn terug te voeren 
naar eigenhandige aanpassingen aan 
de bodydelen van de GetAway zullen 
niet worden geaccepteerd. 
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Gasslangen 
Zorg dat, naast jaarlijkse controle van het gas-
systeem, de gasslangen aan voor- en ach-
terzijde van de GetAway regelmatig gecon-
troleerd worden op scheurvorming. Check 
de datum die op de slang staat vermeld. Is de 
datum op de slang verstreken, laat deze dan 
onmiddellijk vervangen. 

Verlichting en elektrische  
installatie 
Controleer voor vertrek de correcte werking 
van de verkeers- en interieurverlichting. In 
geval van optredende problemen wanneer 
je een andere auto hebt aangeschaft, con-
troleer dan eerst de juiste aansluiting van de 
elektrische bedrading van de trekhaak op de 
auto. Jouw autodealer en/of dealer van Easy 
Caravanning kan dit eenvoudig testen. Test 
de juiste werking van de aardlekautomaat 
regelmatig door bij ingeschakeld 230V sys-
teem op de testknop te drukken. Alle elek-
trische apparaten moeten nu worden uitge-
schakeld. Zet vervolgens de hoofdschakelaar 
op de aardlekautomaat weer aan. 

Canvas hefdak & luifel/tent 
Reinig het canvas van het hefdak en de luifel/
tent uitsluitend volgens voorschrift van 
Karsten Tenten. Gebruik nooit agressieve 
schoonmaakmiddelen, deze zullen de water-
dichtheid en kleur van het tentdoek aantas-
ten.

Apparatuur 
Voor het schoonmaken van de apparaten ver-
wijzen we je naar de gebruikershandleidingen 
van de leveranciers. Deze kun je ook vinden 
op www.easycaravanning.com/downloads/
handleidingen.  

Of scan de onderstaande QR code:
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Banden & velgen 
Controleer de bandenspanning regelmatig. 
Gebruik bij voorkeur stikstof vulling in ver-
band met het beperken van het drukverlies en 
corrosie van stalen velgen. Bekijk regelma-
tig de toestand van de banden, ook tijdens 
de reis. Onder normale omstandigheden 
hebben de banden in de regel een levensduur 
van 6 jaar. Een en ander is ook afhankelijk van 
het aantal gereden kilometers. Vervang de 
banden dan ook tijdig. Banden met voldoen-
de profiel dienen soms toch vervangen te 
worden wanneer er zich zogenaamde droog-
tescheuren aan de zijkant (wang) en/of het 
loopvlak van de banden bevinden. Check dit 
niet alleen aan de buitenkant van de band, 
maar ook aan de binnenzijde. Controleer na 
circa 50 km, na een servicebeurt, reparatie, 
of bandenwissel, of de wielbouten goed 
vastzitten. 

Banden reparatieset 
Alle GetAway’s worden af-fabriek standaard 
uitgerust met grote bandenmaten voorzien 
van een hoge load-index. In de praktijk is er 
dientengevolge bij een eventuele lekke band 

vrijwel alleen sprake van een zogenaamde 
‘puncture’, een plaatselijke doorboring van 
de band, door een scherp puntig voorwerp 
waardoor deze langzaam leeg zal lopen. Easy 
Caravanning adviseert daarom (mede ook 
om het laadvermogen zo hoog mogelijk te 
houden) voor bandenreparatie gebruik te 
maken van een kwalitatief hoogwaardige 
bandenreparatieset zoals bijvoorbeeld van 
Continental. Hiermee kunnen kleine ban-
denlekkages verholpen worden zonder het 
wiel acuut te hoeven verwisselen. Indien jouw 
GetAway is uitgevoerd met 17 inch velgen dan 
zijn deze voorzien van zogenaamde  ‘runflat’ 
banden. Hiermee kan bij een lekke band met 
een snelheid tot 80km/h worden doorgere-
den om de band te laten vervangen.

Met behulp van een kleine compressor, welke 
op de autoaccu wordt aangesloten, wordt 
een vloeibaar vulmiddel in de band gespoten 
terwijl deze tegelijkertijd wordt opgepompt. 
Dergelijke reparaties zijn tijdelijke oplossin-
gen, Easy Caravanning adviseert om de band 
vervolgens bij de eerste gelegenheid te laten 
vervangen. 

Indien je GetAway een reservewiel heeft ga je 
als volgt te werk: 

Losgekoppeld van de auto 

•	 Trek de handrem van de GetAway aan. 

•	 Stabielsteunen uitdraaien aan de kant 
waar het wiel niet hoeft te worden ver-
wisseld. 

•	 Plaats de krik in de kriksteunhouder bij 
het te verwisselen wiel, krik de GetA-
way op totdat het te verwisselen wiel 
vrijkomt. 

Aangekoppeld aan de auto 

•	 Rij zoveel mogelijk naar een vlucht-
strook of in de berm. 

•	 Trek de handrem van de auto en de 
trailer aan. 

•	 Trek een veiligheidshesje aan. 

•	 Plaats een gevarendriehoek aan de kant 
van het wegdek op minstens honderd 
meter achter de GetAway. 

•	 Draai de wielbouten van het te verwis-
selen wiel zover los, dat deze met de 
hand verder los kunnen worden ge-
draaid nadat de GetAway is opgekrikt. 
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•	 Plaats de wielkeggen voor en achter het 
wiel dat niet hoeft te worden verwis-
seld. Plaats de krik in de kriksteunhou-
der bij het te verwisselen wiel. 

•	 Zet de krik recht onder het chassis en 
krik de GetAway op. 

•	 Neem het reservewiel uit de houder. 

•	 Draai het te verwisselen wiel met de 
hand verder los en neem het van de 
naaf. 

•	 Plaats het reservewiel MET DE JUISTE 
WIELBOUTEN en draai de wielbouten 
met de hand kruislings vast. 

LET OP: Gebruik nooit de wielbouten 
van een stalen velg op een lichtme-
talen velg of andersom! Losraken van 
de wielen zal het gevolg zijn waardoor 
levensgevaarlijke verkeerssituaties 
kunnen ontstaan! 

•	 Leg het “lekke” wiel in de reservewiel-
houder en zet deze weer vast. 

•	 Draai de krik omlaag en verwijder de 
krik. 

•	 Draai de wielbouten met behulp van de 
wielmoersleutel goed vast. 

•	 Voor stalen velgen met 90 Nm. Voor alu-
minium velgen aandraaien met 140 Nm. 

•	 Berg alle gereedschap en wielkeggen 
weer goed op. 

•	 Haal de gevarendriehoek op en berg 
deze eveneens op. 

•	 Laat de lekke band zo snel mogelijk in 
een garage repareren of vervangen. 

•	 Wanneer geen stikstof bandenvulling 
mogelijk is, bijvullen met perslucht en bij 
een eerstvolgende onderhoudsbeurt 
opnieuw laten vullen met stikstof. 

•	 Handrem van GetAway en auto afhalen 
en reis vervolgen. 

Technische gegevens wielen 
en banden 

Velgmaat

15 inch staal

15 inch alu

17 inch alu

Bandenmaat

195/55R15 89V

195/55R15 89V

205/45R17 84V

Banden-
spanning

2.5 bar

2.5 bar

2.5 bar

Aanhaal-
moment 
wielbouten

90Nm

140Nm

140Nm
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Stalling 
Winterklaar maken
•	 Voordat de caravan naar de winterstal-

ling gaat dient het watersysteem volle-
dig afgetapt te worden. Ook de boiler 
en de watertank dienen helemaal leeg 
te zijn. De dealer instrueert bij afleve-
ring desgewenst over deze procedure. 
Schade door bevriezing valt niet onder 
garantie.

•	 Vuilwatertank toilet legen

•	 Koelkast op ventilatiestand

Geschikte locatie 
Een volledig overdekte en verwarmde stalling 
biedt vele voordelen. Bij overwinteren zonder 
een beschermend afdak heeft je GetAway 
namelijk veel te lijden. Op de lange duur kan 
dit resulteren in lekkage en aantasting van de 
constructie. Zorg altijd voor goede ventilatie 
tijdens de stalling. 

Gas, water en stroom 
Als de gasfles in je GetAway niet in de stalling 

mag achterblijven, berg hem dan in een koele, 
goed geventileerde ruimte rechtopstaand 
op. Zorg dat het watersysteem volledig is 
afgetapt. Zorg dat de watertank, waterslan-
gen en boiler helemaal leeg zijn. Schakel alle 
stroombronnen uit, schakel de aardlekauto-
maat uit. Bij gebruik van een eventuele boor-
daccu: ontkoppel deze tijdens winterstalling 
en zet deze aan een daarvoor geschikte 
druppellader. 

Canvas hefdak & luifel-tent 
Zorg altijd dat het tentdoek van het canvas 
van het hefdak en de tent-luifel helemaal 
droog zijn. Berg de tent bij voorkeur thuis op. 

Matrassen 
Afhankelijk van de vochtigheidsgraad 
in de stalling kun je kussens, matrassen, 
dekens en bijvoorbeeld slaapzakken 
beter zoveel mogelijk thuis opbergen 
om schimmelvorming te voorkomen. 

Toilet 
Zorg dat de afvaltank geheel geleegd en 
schoongemaakt is en volg verder de instruc-
ties van de fabrikant voor winterstalling. 

Koelkast en/of koelbox 
Zorg dat de koelkast-koelbox geheel ge-
reinigd en leeg is, zet de deur of het deksel 
gedeeltelijk open om het apparaat goed 
te laten ventileren en schimmelvorming te 
voorkomen. Volg verder de instructies van de 
fabrikant voor stalling. 

Ongedierte 
Laat nooit levensmiddelen, oliën, 
slaapzakken etc. in de GetAway achter 
tijdens de stalling. Hoe minder aantrek-
kelijk je een bezoek aan jouw kampeer-
middel maakt, des te minder last je zult 
hebben van ongewilde gasten. 



DIVERSEN
20

Gebruikershandleiding GetAway

Diversen 
Diefstalpreventie 
Easy Caravanning raadt je aan om in ieder 
geval een goed disselslot toe te passen. Het 
plaatsen van een wielklem voorkomt, naast 
het kunnen aankoppelen, ook dat je GetAway 
kan worden weggereden. Laat verder geen 
waardevolle spullen in de GetAway liggen 
als je weggaat of laat de dealer een kluisje 
monteren. Zorg dat eigendommen niet zicht-
baar zijn en maak de periode dat je GetAway 
volledig beladen en klaar voor vertrek voor de 
deur bij huis staat zo kort mogelijk. Je dealer 
informeert je graag over de verdere mogelijk-
heden. 

Accessoires 
Er zijn voor de GetAway naast de vele opties 
af-fabriek diverse interessante accessoires 
beschikbaar die jouw kampeeravontuur nog 
aangenamer kunnen maken. Loop eens langs 
bij de dealer want ieder jaar zijn er ook op dit 
vlak weer vele innovaties. 

 

E-trailer systeem 
Indien jouw GetAway af-fabriek is uitgerust 
met het E-Trailer systeem ga dan als volgt te 
werk: 

•	 Installeer de E-Trailer app op je tele-
foon, zie handleiding https://e-trailer.nl/ 
wp-content/uploads/2020/02/ECO-
0010- 01.pdf; 

•	 Registreer jouw account via de E-Trailer 
app; 

•	 Sluit de meegeleverde CEE-voedings-
kabel van de GetAway aan op een 230V 
stopcontact; 

•	 Zet de GetAway voor het eenmalig ka-
libreren van de E-Level module met de 
uitdraaisteunen en m.b.v. een waterpas 
zowel in langs- als dwarsrichting goed 
waterpas (zie handleiding GetAway > 
Aankomen op je bestemming > Positio-
neren op de camping); 

•	 Doorloop vervolgens de stappen zoals 
omschreven in de E-Trailer handleiding 
en voeg de van toepassing zijnde mo-
dules toe middels het scannen van de 
meegeleverde QR-codes; 

•	 Zorg ervoor dat de Bluetoothverbinding 
van je telefoon actief is; 

•	 Na het voltooien van de installatiepro-
cedure is jouw E-Trailer systeem klaar 
voor gebruik. 
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De E-Pressure module, die de bandenspan-
ning van de GetAway bewaakt, is tijdens 
de reis te gebruiken aangezien deze wordt 
gevoed door de 12V voeding van de auto 
(mits de bij de trekhaak behorende 13-polige 
contactdoos op de juiste wijze is aangeslo-
ten). Het trekkende voertuig dient voor het 
juiste gebruik van de GetAway volledig beka-
beld te worden, inclusief een permanente 12V 
voedingsdraad met bijbehorende massa van 
voldoende diameter. 

De GetAway is niet standaard uitgevoerd 
met een boordaccu. Indien geen boordaccu 
geïnstalleerd is zal de E-Level module alleen 
te gebruiken zijn wanneer de CEE 230V aan-
sluiting van de GetAway is aangesloten. De 
E-Volt module is te gebruiken om de conditie 
van een optioneel te monteren boordaccu 
te monitoren. Je kunt jouw E-Trailer systeem 
desgewenst verder uitbreiden met de diverse 
andere handige modules, zie hiervoor https:// 
e-trailer.nl. 

Indien het E-Trailer systeem niet werkt 

•	 Check altijd eerst de storingstabel van 

de E-Trailer handleiding https://e-trai-
ler.nl/ wp-content/uploads/2020/02/
ECO-0010- 01.pdf; 

•	 Als je alles op de juiste wijze gekali-
breerd, geïnstalleerd en gecheckt hebt 
en het E-Trailer systeem functioneert 
desondanks niet, neem dan contact op 
met E-Trailer support:  
https://support.e-trailer.nl. 
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Garantievoorwaarden

Algemene voorwaarden 
Easy Caravanning geeft twee jaar algemene 
garantie op het onderstel, de opbouw, meu-
bels, de elektrische installatie, m.u.v. appa-
ratuur van de diverse toeleveranciers. Hierop 
zijn de garantiebepalingen van de betreffen-
de fabrikant van toepassing. Verder is een 
garantieperiode van 5 jaar tegen vochtinwer-
king op de opbouw van toepassing mits de 
GetAway ieder jaar door de erkende dealer 
aan een vochtinspectiebeurt wordt onder-
worpen. Bovengenoemde garantietermijn 
van 2 jaar zal alleen worden gegeven indien:  

•	 De GetAway ingaande op de datum van 
aflevering (feitelijke datum van afleve-
ring conform de factuurdatum en zoals 
vermeld op het garantiebewijs) elke 
12 maanden bij een erkende dealer - 
service partner van Easy Caravanning 
B.V. een door Easy Caravanning voor-
geschreven controle-inspectie heeft 
gehad. 

•	 De bij de hierboven genoemde in-
spectiebeurten behorende coupons, 
volledig ingevuld en door de dealer 
afgestempeld, binnen 30 dagen na 

het verrichten van de beurt, door Easy 
Caravanning B.V. zijn ontvangen. 

•	 Indien niet aan één of meerdere van 
bovengenoemde voorwaarden wordt 
voldaan, zal de garantie vervallen. Voor 
wijzigingen of aanvullingen verwijzen wij 
altijd naar de nieuwste garantievoor-
waarden op www.easycaravanning.
com. 

Aanvullende voorwaarden 

Op bovengenoemde garantie zijn de navol-
gende aanvullende voorwaarden van 
toepassing:

•	 Gedurende de garantieperiode zullen 
defecten ten gevolge van materiaal- 
of constructiefouten, vallende onder 
deze garantie, na goedkeuring van Easy 
Caravanning B.V. kosteloos worden 
hersteld. Vervangen materialen, onder-
delen of accessoires blijven eigendom 
van de fabrikant. 

•	 Vervoer naar en opslag bij de servi-
cepartner of Easy Caravanning B.V. 
geschiedt voor rekening en risico van 
de klant.

De garantie zal niet van toepassing zijn 
indien: 

•	 De gebreken of defecten met alle daar-
uit voortvloeiende gevolgen veroor-
zaakt zijn door normale slijtage (zoals 
remvoeringen, koppelingen en ban-
den), externe stroomstoringen/over-
spanning, onoordeelkundig gebruik, 
ongelukken, abnormale weersomstan-
digheden, verwaarlozing of slechte 
behandeling en/ of overbelasting. 

•	 Het afstelwerkzaamheden, reinigen, 
balanceren van wielen en andere nor-
male werkzaamheden betreft. 

•	 Het normale teruggang van de kunst-
stof delen, schoonheidsfoutjes in het 
oppervlak, alsmede normale slijtage 
van de bekleding, opspattend grind 
of andere oorzaken van buitenaf, zoals 
luchtverontreiniging of contact met 
agressieve stoffen, oppervlakte afwij-
kingen door slecht onderhoud, lampen, 
lampglazen betreft. 

•	 Na aflevering veranderingen in de 
constructie of in de indeling van het 
kampeermiddel zijn aangebracht, de 
gasdrukregelaar is veranderd, bescha-
digd of vervangen. 
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•	 Veranderingen zijn aangebracht aan 
gas, water en elektriciteitsleidingen. 

•	 Of wanneer in de door de fabrikant 
aangebrachte identificatienummers 
veranderingen zijn aangebracht. 

•	 Reparaties of inspectiebeurten zijn uit-
gevoerd door anderen dan een erkende 
servicepartner van Easy Caravanning 
B.V. 

•	 Het garantiebewijs niet binnen 30 
dagen na datum van aflevering volledig 
ingevuld en ondertekend is ontvangen 
door de fabrikant. 

•	 De voorgeschreven jaarlijkse onder-
houdsbeurt niet of niet op tijd is uitge-
voerd. 

•	 Er sprake is van permanente bewoning. 

•	 Gevolgschade c.q. indirecte kosten die 
zijn veroorzaakt door een defect onder- 
deel. 

Aanpassingen en accessoires door der-
den 

Deze garantie is niet van toepassing op de 
door Easy Caravanning B.V. erkende servi-

cepartners, service centers of door anderen 
aangebrachte accessoires of andere aan-
passingen welke niet door de fabriek zijn aan-
gebracht. Hiervoor gelden de garantievoor-
waarden van de betreffende leverancier c.q. 
monteur. Deze garantie geldt met uitsluiting 
van alle andere waarborgen of aansprake-
lijkheden, die niet uitdrukkelijk en schriftelijk 
zijn overeengekomen, ook indien deze tot 
dusverre gebruikelijk waren, de wettelijke 
rechten van de klant onverlet latende. Gener-
lei mededeling, beschrijving of voorwaarde 
in Nederland of daarbuiten, vervat in welke 
catalogus, advertentie of publicatie dan ook, 
kan als aanvulling op of verandering of ver-
vanging van deze garantie gelden. 

Overdraagbaarheid garantiebepalingen 

De uit deze garantiebepalingen voortvloei-
ende rechten zijn overdraagbaar, mits aan alle 
voorwaarden c.q. bepalingen is voldaan en 
de verkoop en overdracht binnen een maand 
schriftelijk aan Easy Caravanning B.V. is mee-
gedeeld. 

Garantie door derden namens Easy Cara-
vanning B.V. 

De door Easy Caravanning B.V. erkende servi-
cepartners of service centers zijn niet ge-
rechtigd namens Easy Caravanning B.V. enige 
overeenkomst aan te gaan of enige garantie, 
anders dan deze garantie, te verstrekken. 

Schadevergoeding in geval van verzwe-
gen zaken 

De koper heeft geen aanspraak op schade-
vergoeding op grond van verzwegen zaken, 
noch in het geval van positieve contractbreuk 
of ongeoorloofde handeling, tenzij die be-
rusten op opzet of grove nalatigheid van de 
dealer of zijn plaatsvervanger of op het niet 
nakomen van verplichtingen. 

Aanspraken garantie alleen op herstel of 
omruiling 

De garantie omvat uitsluitend kosteloos 
herstel of omruiling van defecte onderde-
len. Verdergaande aanspraken zijn niet van 
toepassing. 
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Aflevering

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

1e jaars check

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

2e jaars check

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

Registratie onderhoud
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Onderhoud Jaar 3

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

Onderhoud Jaar 4

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

Onderhoud Jaar 5

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………
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Onderhoud Jaar 6

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

Onderhoud Jaar 7

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

Onderhoud Jaar 8

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

REGISTRATIE ONDERHOUD
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Onderhoud Jaar 9

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

Onderhoud Jaar 10

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

Onderhoud Jaar 11

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………
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Onderhoud Jaar 12

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

Onderhoud Jaar 13

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………

Onderhoud Jaar 14

	O Check chassis en remsysteem

	O Conditie banden

	O Controle gassysteem

	O Controle elektrische installatie

	O Controle waterinstallatie

	O Vochtinspectie

	O Werking gasveren & scharnieren

	O Check vergrendelingsmechanisme

	O Conditie canvas flexwand

	O Overige punten

Datum:		  …………………………

Dealerstempel:	 …………………………
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Garantiebewijs voor eigen administratie
(s.v.p. volledig invullen in blokletters)

Easy Caravanning B.V. te Emmen geeft 2 jaar garantie op het hieronder omschreven kampeermiddel volgens de garantiebepalingen.

Chassisnummer (VIN):	 ……………………………………………………………………

Typebenaming:		  ……………………………………………………………………

Naam eigenaar:		  ……………………………………………………………………

Adres:			   ……………………………………………………………………

Postcode:			   ……………………………………………………………………

Woonplaats:		  ……………………………………………………………………

Land:			   ……………………………………………………………………

Telefoonnummer:		  ……………………………………………………………………

E-mailadres:		  ……………………………………………………………………

Afleveringsdatum:		  ……………………………………………………………………

Indien van toepassing

Kentekennummer:		  ……………………………………………………………………

Datum 1e afgifte 

kentekenbewijs deel 1:	 ……………………………………………………………………

Dealerstempel:

Handtekening dealer				  

Handtekening eigenaar

Garantiebewijs
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Hefdak

Gasveren

Tussencanvas

Dakscharnieren

Bagageluiken

Neuswiel 

Positie plaatsen fietsendrager

Aanhangerkoppeling/handrem

Serviceluik gasruimte

Serviceluik cassettetoilet

CEE-aansluiting 230V

Buitenvulopening verswatertank

Vergrendeling hefdak

Manoeuvreerhandgrepen
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The next generation of caravanning has started.

Paganelstraat 12 - 7821 AA Emmen 

+31 (0)591 23 88 88

info@easycaravanning.com

www.easycaravanning.com




